



香港華人會計師公會

The Society of Chinese Accountants & Auditors

(在香港註冊成立之有限公司)

(Incorporated in Hong Kong as a company limited by guarantee)

大灣區經濟研究組專欄 21.10.2022

2022 年施政報告大灣區分析 (二): [爭議解決]服務中心
黃淑儀博士/黃文杰先生(運輸專家)

根據 2022 年施政報告: 香港將成為亞太區國際法律及爭議解決服務中心。這是政府、會計和法律專業人士巨大的飛躍。[法律糾紛]在國際貿易中是很常見的，事實上，每月我都通過[金融和銀行]，關注企業與企業之間的國際貿易糾紛。此外，“一帶一路”沿線國家也近來發生多貿易糾紛案件。現以[大灣區]為[內循環]，以[全球貿易]為[外循環]。香港將成為[國際貿易爭端] 服務中心，是非常聰明的舉動。

目前，這些案件大多由上海的美國律師事務所的國際單位處理，其中許多律師事務所，甚至都懶得在香港設立辦事處。

政府此舉: 對會計界將是巨大的機會。任何爭議都[必須涉及財務數據]，任何法案辯護或爭議。客戶都需要會計、物流和運輸方面的建議和支持來法律分配責任，法律界更需要在合同中傾注所有小字眼。

對於所有專業人士，將是雙贏局面。（明天繼續）

免責聲明

內容的準確性、可靠性、安全性及時間性，香港華人會計師公會概不作任何明示或默示的保證，香港華人會計師公會亦不作出任何明示或暗示保證該等內容適合使用。對任何由本郵件所載資料所產生或與之相關的損失或損害，香港華人會計師公會概不承擔任何責任。你有責任自行評估本郵件包含的所有資料，並須加以核實，例如聯絡政府相關部門，以及在根據該等資料行事之前徵詢獨立意見。